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Çàäà÷è äëÿ 8 êëàññà

1. Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ ëþáîãî n > 3 ñóùåñòâóåò n-óãîëüíèê, ó êîòîðîãî
íèêàêèå äâå äèàãîíàëè íå ïàðàëëåëüíû.

2. BK � áèññåêòðèñà òðåóãîëüíèêà ABC. Èçâåñòíî, ÷òî AB = AC, à
BC = AK +BK. Íàéäèòå óãëû òðåóãîëüíèêà ABC.

3. Êàæäûé èç òð¼õ çåìëåêîïîâ, ðàáîòàÿ â îäèíî÷êó, ìîæåò âûðûòü òðàí-
øåþ çà öåëîå ÷èñëî äíåé. À åñëè òó æå òðàíøåþ îíè áóäóò ðûòü âñå
âòðî¼ì, íà ýòî ó íèõ óéä¼ò ñîîòâåòñòâåííî íà 2, 5 è 10 äíåé ìåíüøå, ÷åì
ïðè ðûòüå âäâî¼ì (ò.å. áåç ïåðâîãî, âòîðîãî è òðåòüåãî ñîîòâåòñòâåí-
íî). Çà ñêîëüêî äíåé ìîæåò âûêîïàòü òðàíøåþ ñàìûé ìåäëåííûé èç
íèõ?

4. Äàíû 15 ñîñòàâíûõ ÷èñåë, íå ïðåâîñõîäÿùèõ 2014. Äîêàæèòå, ÷òî êàêèå-
òî äâà èç íèõ èìåþò îáùèé äåëèòåëü, áîëüøèé 1.

5. Äàí êâàäðàò 100×100 áåç óãëîâîé êëåòêè. Ìîæíî ëè ðàçðåçàòü åãî ïî
êëåòêàì íà 33 ôèãóðû, ó êîòîðûõ îäèíàêîâûå ïëîùàäè è îäèíàêîâûå
ïåðèìåòðû?

6. Â øåñòèçíà÷íîì ÷èñëå ïîñòàâèëè çíàê óìíîæåíèÿ ïîñëå ïåðâûõ òð¼õ
öèôð, è îêàçàëîñü, ÷òî ïðîèçâåäåíèå äâóõ ïîëó÷åííûõ òð¼õçíà÷íûõ
÷èñåë â 7 ðàç ìåíüøå èñõîäíîãî ÷èñëà. Êàêîå ÷èñëî áûëî íàïèñàíî?

7. Åñòü íàáîð èç N2 êàðòî÷åê, íà êàæäîé êàðòî÷êå ñ îäíîé ñòîðîíû íà-
ïèñàíî ÷èñëî, ñ äðóãîé ñòîðîíû ïóñòî. Íàïèñàííûå ÷èñëà ïîïàðíî ðàç-
ëè÷íû. Ýòè êàðòî÷êè âûëîæåíû â âèäå êâàäðàòà N × N ïóñòîé ñòî-
ðîíîé (ðóáàøêîé) ââåðõ. Ðàçðåøàåòñÿ ïåðåâåðíóòü ëþáóþ êàðòî÷êó è
òåì ñàìûì óçíàòü íàïèñàííîå íà íåé ÷èñëî. Äîêàçàòü, ÷òî íå áîëåå
÷åì çà 8N ïåðåâîðà÷èâàíèé ìîæíî íàéòè êàðòî÷êó, ÷èñëî íà êîòîðîé
ìåíüøå, ÷åì ÷èñëî íà êàæäîé èç ñîñåäíèõ ñ íåé (ïî ñòîðîíå) êàðòî÷åê.

8. Íàçîâåì íàòóðàëüíîå ÷èñëî âîçðàñòàþùèì, åñëè öèôðû â åãî çàïè-
ñè èäóò â ïîðÿäêå ñòðîãîãî âîçðàñòàíèÿ (íàïðèìåð, ÷èñëà 7 è 1589 �
âîçðàñòàþùèå, à 2447 � íåò). Êàêîå íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî âîçðàñòà-
þùèõ ÷èñåë íàäî ñëîæèòü, ÷òîáû ïîëó÷èòü 2014?

9. Íàéäèòå âñå íàòóðàëüíûå a, b è c, äëÿ êîòîðûõ 2a − 2b − 2b+c = 2014.

10. Â òðåóãîëüíèêå ABC óãëû B è C ðàâíû 30°è 105°, à P � ñåðåäèíà
ñòîðîíû BC. Íàéäèòå óãîë BAP .


